



33. NEDELJA MED LETOM

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

NEBO IN ZEMLJA BOSTA PREŠLA, MOJE BESEDE PA NIKAKOR NE BODO PREŠLE

Različne napovedi o koncu sveta so zelo pogoste, kot da bi nas zmeda na področju politike, kulture, različnih ideologijah in vrednostnih sistemih spravljal v nek neizhoden položaj, ko ni na vidiku nobene pozitivne rešitve. Kdor se prepusti toku časa in ne opazuje vsakodnevna dogajanja z neke oddaljenosti, res ne vidi prave rešitve. Ko gledamo bolj od daleč je naš zorni kot večji in ob stvareh, ki bodejo v oči, opazimo tudi marsikaj dobrega, kar krepí našo voljo, da ne obupujemo, ampak storimo vse, da bi bilo nam in našim bližnjim čim lepše.



Ko se je Jezus poslavljaj od svojih učecev, jih ni hotel pustiti sredi poti, zato jim je spregovoril tudi o koncu časov. Tudi v njegovem času je bilo mnogo stisk in še marsikaj veliko hujšega je bilo tik pred vrati, če vemo, da je bil še v istem stoletju Jeruzalem opustošen in tempelj porušen. Kljub temu je Jezus gledal pred seboj prihodnost, ki bo pozitivna, zato je učencem dejal: »Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle!« S tem je hotel povedati, da neka meja razvoja obstaja in zato moramo računati s koncem bivanja na zemlji, vendar je vse to v Božjih rokah in bodo tisti, ki verujejo v Boga rešeni pred uničenjem.

»Moje besede ne bodo prešle!« nam Jezus zagotavlja. Evangelij torej ni nek lep nauk, filozofija, ki jo je smiselno upoštevati, ampak predstavlja življenje, ki ima v sebi takšno moč, da je nobena sila ne bo mogla uničiti. Jezus je namreč o sebi dejal: »Jaz sem Pot, Resnica in Življenje.« Ves evangelij govori o teh treh temeljnih stvareh.

Jezus je pot. Cilj človekovega bivanja je jasen, povezan z večnim življenjem. Vendar za dosego tega cilja potrebujemo pot. Jezus nam je pokazal, da je on ta pot, da se moramo zgledovati po njem, da moramo svoje življenje uskladiti z njegovim življenjem.

Jezus je Resnica. V času svojega življenja na zemlji nam je jasno pokazal, kako se morata nebo in zemlja stikati. To se zgodi ravno v človeku, ki je ustvarjen po božji podobi. Kot kroni stvarstva nam je razodeta polnost življenja in vse, kar je ustvarjeno, je zaradi nas in hkrati božje.

Jezus je Življenje. V njem je polnost življenja. Vera nam potem razkriva še upanje in ljubezen. To zadnje je najpomembnejše: samo nesebična ljubezen daje življenju polnost in pravo vsebino. In kdor se temu idealu vsak dan približuje, tega ne sme biti strah glede konca sveta. Zanj je pripravljena srečna večnost.

Župnik Branko Balažič, SDB

Nedelja	33. nedelja med letom	18. november
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 33. nedelja med letom in obletnica posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla. Ta dan godujeta Filipina Duchesne, redovnica in Roman Cezarejski, diakon in mučenec. • Prejšnjo nedeljo smo imeli smenji, praznovanje našega zavetnika sv. Martina. Hvala za vaše darove pri ofru in hvala tudi vsem, ki ste prinesli svoj dar za nova vhodna vrata cerkve. • Danes se je predstavilo 15 pripravnikov na birmo. Starši so jim kot popotnico v njihovo samostojno življenje podarili knjigo vseh knjig, Sveto pismo. Molimo za naše birmance, da bodo uspešno končali svojo pripravo in po izlitju Svetega Duha postali močni in odgovorni kristjani. • Danes bo v dvorani Krajevne skupnosti Trstenik predstavitev našega romanja v Švico. Začetek bo ob 15.00 v zgornji dvorani. Vabljeni tudi tisti, ki niste bili na romanju in vas ta naša potovanja zanimajo. Razdelili bomo tudi programe za prvomajsko romanje 2019. • Od 18. do 24. novembra je teden zaporov. Namen tega tedna je, da bi se kristjani zavedali potreb zapornikov in njihovih družin, žrtev kaznivih dejanj, zaposlenih in vseh drugih, ki skrbijo za zapornike. Naslov letošnjega tedna je »Bližajmo se z zaupnostjo«. Prav je, da v tem tednu v svoje molitve vključimo vse te namene. • V četrtek goduje sv. Cecilija, zavetnica cerkvenih pevcev. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem našim zborom, članom ansambla in organistom za aktivno sodelovanje v naši župniji s petjem in instrumentalnim spremljanjem svetih maš. Naj vas vaša zavetnica še naprej podpira pri vašem delu. Bodri naj vas tudi misel sv. Avguština: »Kdor poje dvakrat moli!« Mi se bomo zavetnice pevcev spomnili pri nedeljski sveti maši. • V soboto, 24. novembra bo v Šentvidu jesensko srečanje članov ŽPS. Začetek bo ob 9.00. Med seboj se dogovorite, kdo bi se srečanja udeležil in mi sporočite, da bomo organizirali prevoz. • Sveti Miklavž, velik dobrotnik otrok je napovedal svoj obisk. Obiskal bo veliko otrok, zato se priporoča, da mu pomagamo pripraviti darila s prostovoljnimi prispevki. Obiskal nas bo 2. decembra. • V decembru je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi. • V župnijski pisarni lahko dobite nov Marijanski koledar za leto 2019. Cena je 2,50 €. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	33. nedelja med letom v zahvalo v čast Materi Božji za zdravje 1. za + Francko Lombar (obl.) 2. za + Andreja in Tončko Škofic	18. november
Ponedeljek 17³⁰	Matilda, redovnica; Anastazij II., papež za uspešno operacijo	19. november
Torek 17³⁰	Bazilij, škof in mučenec; Marija Fortunata Viti, redovnica za + Mirka Lombarja	20. november
Sreda 17³⁰	Darovanje Device Marije; Maver Poreški, škof in mučenec za + Marijo Peric	21. november
Četrtek 17³⁰	Cecilija (Cilka), mučenka; Roman Reggio, škof za ++ starše Oblak in Roblek	22. november
Petek 17³⁰	Klemen I., papež in mučenec; Kolumban, irski misijonar za + Janeza in Justino Perčič (obl.)	23. november
Sobota 19⁰⁰	Andrej Dung in vietnamski muč.; Cvetka in Marija, muč. 1. za ++ starše Cudenman (obl.) in vse ++ Krhanove 2. za vse ++ Fendetove	24. november
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	Jezus Kristus Kralj vesoljstva 1. za + Milko Bohinc (obl.) 2. za zdravje za + Katarino in Petra Eljon ter Janeza Ješeta	25. november
čiščenje in krašenje	Trstenik – Kolander Tadeja Tenetiše –	24. november